13 Feb 2009

Errata to the 6th edition:

Page ix, line 21: "empiricists" should be "empiricist's"

Page 1, 2 lines from the bottom: "dynammic' should be "dynamic"

Page 7, line 7 AND 8: "Liebniz" should be "Leibniz"

Page 8, line 13: "Liebniz" should be "Leibniz"

Page 18, line 3 & 4: "show the promise" should be "show promise"

Page 23, line 18: "descendants extensions of DENDRAL" should be "descendants and extensions of DENDRAL"

Page 27, last line of page: "presneted" should be "presented"

Page 28, lines 1 - 3: should read "In this book we do not enter the religious debates over the relative merits of different languages. Rather, we adhere to the adage...."

Page 39, 8 lines from bottom: "clear(c)" should have its font size reduced 1 point

Page 40, lines 12 through 19 are 1 point size to small (corrections may require reducing the blank space on the page to retain the page break as it is)

Page 40, 2 lines from bottom "se" should be "see

Page 43, lines 2 AND 3: "won t" should be "won't" this needs to be fixed FOUR times

Page 54, line 7: the font for "n" in "n terms" should be the same font as "arity n" earlier in that line

Page 66, line 25: "tom s" should be "tom's"

Page 66, 3 lines from the bottom: "jack s" should be "jack's"

Page 69, 9 lines from the bottom: "SUBS1 := FAIL" should be "SUBS1 = FAIL"

Page 69, on lines 6 AND 7 from the bottom, replace ": =" with ":= (that is, remove the space between the two symbols)

Page 81, line 6: "b2, , b7)" should be "b2, ..., b7)" - that is, add the ellipsis "..." AND remove the space between 7 and the)

Page 129, line 2 after section 4.1.2: "Creatred" should be "Created"

Page 129, line 2 after section 4.1.2: "dynammic" should be "dynamic"

Page 149, line 7: the dagger symbol should be ">=" (use the combined 'greater than or equal to' font if you have one. It is on line 4 of page 148 except that the "<" is ">")

Page 243, 4 lines from the bottom: "casks" should be "tasks"

Page 260 second paragraph, first sentence, the font type of the word "planning" is incorrect (make it all Helvitica)

Page 267 last paragraph, "are" should be removed from "Finally, interacting agents are often have..."